

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Вченої ради

ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»



Д.Г. Лук'яненко

«28» вересня 2017 р.

**УХВАЛА
Вченої ради**

**ДВНЗ «Київський національний економічний університет
імені Вадима Гетьмана»**

Про оптимізацію оплати праці та науково-педагогічне навантаження викладачів, зайнятих в реалізації англomовних бакалаврських і магістерських програм ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»

від «28» вересня 2017 р.

Заслухавши та обговоривши доповідь проректора з науково-педагогічної роботи та міжнародних зв'язків Чужикова В.І. щодо необхідності оптимізації оплати праці викладачів, які залучені до реалізації англomовних програм,

Вчена рада ухвалила:

1. Внести зміни до Ухвали Вченої ради Університету від 30 січня 2014 року «Про оплату праці та науково-педагогічне навантаження викладачів, зайнятих у підготовці та реалізації англomовних магістерських програм Університету» у такому порядку:

1.1. П.4 цієї Ухвали викласти у наступній редакції:

«4. Внести навантаження за англomовними магістерськими і бакалаврськими програмами до загального навантаження кафедр Університету, що задіяні в реалізації зазначених програм.»

2. Директору Інституту англomовних програм Циркун О. І. за погодженням з відділом кадрів, фінансово-економічним відділом, відділом бухгалтерського обліку і фінансової звітності готувати пропозиції щодо оплати праці викладачів, задіяних в реалізації англomовних магістерських та бакалаврських програм, шляхом встановлення надбавки стимулюючого характеру або матеріального заохочення залежно від виконаної роботи в межах надходжень та фонду оплати праці, передбачених в калькуляції витрат.

Відповідальні: директор Інституту англomовних програм Циркун О. І., помічник ректора – начальник відділу кадрів Чиж Б. І., начальник фінансово-економічного відділу Кузьменко Л. Г., головний бухгалтер Горелікова Л. П.

3. Контроль за виконанням цієї Ухвали покласти на проректора з науково-педагогічної роботи та міжнародних зв'язків Чужикова В. І.

Секретар Вченої ради Університету

О. Ю. Паценко